



# Калейдоскоп подій НЕНЦ МОН УКРАЇНИ Випуск 9 / грудень 2023





## ПОЗАШКІЛЬНА ДИПЛОМАТІЯ



Конструктивна та дружня зустріч з македонськими представниками. На порядку денному були питання майбутньої українсько-македонської співпраці, обмін досвідом у сфері психологічної та соціально-педагогічної роботи з дітьми, проведення спільних науково-освітніх

заходів як в Україні, так й у Північній Македонії. Директор Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (НЕНЦ) Володимир Вербицький провів зустріч з Заступником Омбудсмена Республіки Північна Македонія Йованом Андоновським (Jovan Andonovski) та Президентом громадської організації “CIVIL” з захисту прав людини, провідним македонським журналістом Джабіром Дералою (Xhabir Deralla).



## ДЕНЬ СВЯТОГО МИКОЛАЯ

До дня Святого Миколая в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді МОН України, для вихованців гуртків було організовано та проведено свято, на якому учнівська молодь змогла продемонструвати свої таланти та отримати смаколики



## КВАЛІФІКАЦІЙНА НАРАДА

7 грудня 2023 р. на базі Національної академії наук України проведено спільну кваліфікаційну нараду Міністерства освіти і науки України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Національного еколого-натуралістичного центру та директорів обласних еколого-натуралістичних центрів.

Нарада проходила під головуванням Вербицького Володимира Валентиновича, директора Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України, доктора педагогічних наук, професора, академіка Національної академії наук вищої освіти.

Учасники заходу були ознайомлені із основними напрямками наукових досліджень в галузі наук про життя, що проводяться установами Секції хімічних та біологічних наук НАН України. Відбулось обговорення питання щодо залучення молоді до науки; визначення стратегічних напрямів стосовно забезпечення профільної еколого-натуралістичної та біологічної позашкільної освіти



## АКЦІЯ «ЩИРЕ СЕРЦЕ НАТУРАЛІСТА»

Напередодні Дня Святого Миколая вихованці Луганського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді отримали понад 50 наборів солодоців.

В умовах воєнного стану, коли юні луганчани вимушені були покинути рідні домівки та оселитися у всіх областях України, така підтримка важлива.





## ОСВІТНІЙ ХАБ «ДОНЕЧЧИНА» ЗАПАЛЮЄ ВІФЛЕЄМСЬКУ ЗІРКУ



В Освітньому хабі «Донеччина» продовжується цикл різдвяно-новорічних свят. 21 грудня 2023 року Центром національно-патріотичного виховання «Незламність» на базі Національного еколого-натуралістичного центру була проведена розважальна програма «Запалюючи Віфлеємську зірку». Учасниками заходу стали учні закладів освіти Лиманської, Костянтинівської, Краматорської, Покровської, Маріупольської громад Донецької області, які тимчасово перебувають у м. Києві



## РІЗДВЯНЕ СВЯТО В НЕНЦІ ДЛЯ ДІТЕЙ ВИМУШЕНО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

19 грудня 2023 року Енергодарська міська рада та Управління освіти Енергодарської міської ради спільно з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді Міністерства освіти і науки України організували незабутні святково-розважальні програми: «Ялинкові пригоди» та «Різдвяна казка» для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку, які тимчасово перебувають у столиці.